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Об акциях Рособрнадзора по ЕГЭ

Уважаемые руководители!

	В соответствии с письмом минобразования РО от 02.04.2018                          № 24/4.3- 4359 информирую Вас, что Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки (далее - Рособрнадзор) с 1 по 22 апреля 2019 года проводит Всероссийскую акцию «Сто баллов для победы» (далее - акция). Традиционно минобразование Ростовской области поддерживает данное мероприятие и организует проведение аналогичной акции на территории области.
	Основная задача мероприятия - организация встреч обучающихся                   11-х классов со стобалльниками и высокобалльниками по русскому языку и литературе для обмена опытом по вопросам успешной сдачи единого государственного экзамена (далее - ЕГЭ).
	На территории области запланирована одна очно-заочная площадка на базе ГБУ РО «Ростовский областной центр обработки информации в сфере образования». Мероприятие состоится 18 апреля в 15:00.
	Прошу:
· обеспечить удаленное подключение к очно-заочной площадке проведения акции в соответствии на базе следующих ОУ: МАОУ гимназия «Мариинская». МАОУ СОШ № 37 с углубленным изучением искусств и английского языка, МОБУ СОШ № 38. 
Ссылка для подключения будет направлена в ОУ по электронной почте накануне мероприятия. В работе очно-заочной площадки принимают участие обучающиеся 10-11 классов указанных образовательных учреждений;
· руководителям всех образовательных учреждений в срок до 22 апреля запланировать участие в акции старшеклассников, выпускников текущего года, выпускников прошлых лет, получивших высокие баллы на ЕГЭ на базе своих образовательных учреждений. Формат и время проведения акции выбирает образовательное учреждение; 
· открыть на базе каждой образовательной организации книжную полку, с помощью которой любой желающий сможет поделиться своей книгой и взять любую другую на время для чтения и подготовки к ЕГЭ.
При подготовке к проведению акции рекомендую:
· разместить до 5 апреля текущего года на официальных сайтах образовательных организаций информацию о проведении акции «Сто баллов для победы» (приложение № 1), до 22 апреля фотоотчет и информацию по итогам проведения мероприятия;
· использовать символику мероприятия при проведении интервью с участниками мероприятия, съемке видеороликов, а также для подготовки информации по итогам проведения акции, оформления фотозоны и материалов для участников мероприятия (приложение № 2);
	Также  сообщаю, что Рособрнадзор до 26 апреля текущего года рекомендует провести открытые уроки для обучащихся 5-8 классов общеобразовательных организаций на тему «Что такое экзамены?». Выбор формата остается за образовательным учреждением.
	Кроме того, минобразование Ростовской области информирует о проведении в апреле текущего года ежегодных акций «Я сдам ЕГЭ», «Учителя о ЕГЭ», «Родители о ЕГЭ» и, впервые, флэшмоба «Родители, я сдам ЕГЭ!», организованных Рособрнадзором. Указанные мероприятия предполагают запись видеороликов.
	При подготовке видеоролика участникам съёмочной группы необходимо руководствоваться требованиями, предъявляемыми Рособрнадзором, согласно приложению № 3. Видеоролики, снятые без соблюдения указанных требований рассматриваться не будут. Видео с участием выпускников должно сопровождаться скан-копией согласия от родителей на публикацию материалов в средствах массовой информации (СМИ) и сети «Интернет»                      (приложение № 4), также необходимо составить справку в отдельном                   Word - файле на каждого участника видео в соответствии с организационными требованиями.
	Прошу поддержать мероприятия, произвести запись сюжетов и направить ссылку на видеоролики, загруженные на Яндекс-диск, в сопровождении             Word-справки, скан-копии согласия родителей (при записи ролика «Я сдам ЕГЭ», «Родители, я сдам ЕГЭ!») по электронному адресу rybas@tagobr.ru  в срок до 24  апреля текущего года для дальнейшего отбора и направления лучших видеозаписей в Рособрнадзор.
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